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Újra lesz Bringázz a Munkába! – Együttműködési megállapodást írtunk alá az NFM-mel

Tavasszal újraindítjuk a Bringázz a Munkába! kampányt, folytatjuk a kerékpáros beruházások véleményezését, résztveszünk a stratégiaalkotásban és kutatásokban, oktatási programok kidolgozásában, szemléletformálásban és bringabarát jogi környezet kialakításában. A Kerékpárosklub és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közti együttműködés formalizálásáról írt alá megállapodást Révész Máriusz kerékpárügyi kormánybiztos és Kürti Gábor a Magyar Kerékpárosklub elnöke szerdán.

„7 millió kerékpár van Magyarországon, körülbelül kétszer annyi, mint gépjármű. Az ország 24%-a rendszeresen kerékpárral jár. Ehhez képest még van hová fejlődni” – nyitotta meg Kürti Gábor (Kükü) a Kerékpárosklub elnöke szerdai, Révész Máriusz kormánybiztossal közös sajtótájékoztatót. Az eseményen együttműködési megállapodást kötött a klub és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, melyben a hazai biciklis közlekedés terjesztésében, fejlesztésében évek óta végzett közös munkát formalizálták. 
Az NFM és a Kerékpárosklub együttműködésének célja:

· a kerékpárral rendszeresen közlekedők és munkába járók számának és arányának folyamatos növelése 

· szemléletformálás a fenntartható közlekedési módok terjedése érdekében
· A közlekedési kultúra javítása; közlekedési konfliktusok, balesetek számának csökkentése
· A kerékpáros közlekedést érintő döntések alaposabb, körültekintőbb előkészítése
Az együttműködés legfontosabb gyakorlati pontjai közt szerepel az országos kerékpáros stratégiák kialakításában való részvétel, valamint a nagyjából 60 milliárd forint uniós támogatásból megvalósuló, illetve kiemelt állami kerékpáros beruházások terveinek véleményezése. A munka ezekben a napokban is tart. A Kerékpárosklub részt vesz olyan kiemelt állami projektek tervezési folyamatában, mint a Duna menti Eurovelo 6 kerékpáros túraútvonal fejlesztése, a Budapest-Balaton biciklis útvonal kialakítása, a Balatoni Bringakörút felújítása. Kerékpárosbarát KRESZ-módosításon és oktatási, szemléletformálási programokon is együtt dolgozik a civil szervezet a minisztériummal.
A megállapodás kiemelt pontja a Bringázz a Munkába! kampány 2018-as újraindítása. A Magyar Kerékpárosklub 2006-os kezdeményezésére, az NFM megbízásából 2014-ig közösen megvalósított, de azóta a technikai feltételek hiánya miatt szünetelő „Bringázz a munkába!” kampány megújításáról is elvi döntés született. Az eddig több tízezer ember kerékpáros munkába járását ösztönző országos program most új lendületet kaphat.
Az együttműködés részeként a Kerékpárosklub közlekedési munkatársa a tervbírálatok állandó meghívottja, valamint részt vesz a kerékpáros pályázatok kiírásában, a tervezési útmutatók, közutak és kerékpárutak üzemeltetési kérdéseinek felülvizsgálatában, alakításában. A klub és a minisztérium közös kutatásokat, adatelemzéseket, hatásvizsgálatokat készít, ezeket beépíti a jövőbeli szakmai munkába, illetve a stratégiai célok megvalósulásának ellenőrzésébe. Szakmai szemléletformálás céljából a kerékpárosbarát tervezési szempontok még hangsúlyosabb megjelenítése várható a szakmai konferenciákon, rendezvényeken.

„Soha nem látott kerékpáros fejlesztések fognak megvalósulni Magyarországon” – emelte ki Révész Máriusz kormánybiztos. „Az előkészítő munkákban tervekről, nyomvonalakról a jövőben is ki fogjuk kérni a Magyar Kerékpárosklub véleményét” – mondta a kormánybiztos. „Van egy Balaton-parti település, mely polgármesterét nem lehet lebeszélni, hogy a strandon, a lángossütő bódék között vezesse a kerékpárutat” – hozott példát a jelenleg folyó munkákból Révész. Kiemelte, hogy sokat segít neki a kerékpáros civilek, köztük „legerősebb, legkomolyabban vehető” Magyar Kerékpárosklub véleménye. 

Az együttműködési megállapodás legalább félévenkénti találkozót ír elő, de már most is 1-2 hetente leülnek egymással a Kerékpárosklub és a minisztérium szakemberei. Kiszámítható, a tagjaink és szimpatizánsaink számára is átlátható módon folyó közös munkára nyílik alkalom – mondta Kürti Gábor a külföldön már bevált kerékpárosbarát megoldásokkal kapcsolatos követelések, javaslatok tervezői és jogalkotói szintre emeléséről.
Függetlenség, szakmaiság
Független érdekképviseleti munkáját a Magyar Kerékpárosklub továbbra is tagdíjakból és 1%-os felajánlásokból biztosítja, így a szándéknyilatkozat nem tartalmaz pénzügyi ellentételezést. A megállapodás elkötelezettséget jelent a kormánybiztos és a minisztérium munkájának segítésére, illetve a civil szervezet bevonására a kerékpárral közlekedőket érintő területeken.
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